

德州行业总评榜活动持续火爆

投票时间过半,热线电话近万

本报11月27日讯(记者 徐乐静) 本报“齐鲁晚报2011德州行业总评榜”活动开展已有半月多时间,在此期间,本报将原本三种投票方式增加到四种,有了网络投票后,读者投票更加热情。据统计,截至29日18时整,本报今日德州编辑部收到1257封信,短信平台上收到6579个投票,投票热线接入了近万个电话,网络投票17739次。

自11日本报启动“齐鲁晚报2011德州行业总评榜”活动,至今已有18天时间,在此期间,读者通过四种方式进行投票,投票热情只增不

减。18日,本报应读者要求开通网络投票后,每天投票数量快速增加。与此同时,本报今日德州编辑部每天仍接到许多读者来信,为自己喜爱的行业或行业中的企业投票,并写上一段发生在自己身上的故事。

一位姓范的女士告诉记者,一次在工商银行取钱时,不小心忘记取走银行卡,回到家中才想起来,赶回去时已经找不到了。“我抱着试试的心态去问了问银行的人,没想到他说他看到了那张卡,并收了起来。”范女士说,经过验证,那张卡果然是她的。“在你们看来这不是大事,也是他们的工作,但是帮我减

少了麻烦,我还是很谢谢他的。”

在德州,爱酒人士格外多,不少读者写信讲述自己与酒的故事,有些很感人,有些很风趣,从读者的文字中,记者看出,他们对酒、生产酒的企业有着浓厚的情感。“我爱喝酒,但不爱喝醉,浅尝即止。”市民陈先生说。

投票进行了18天,其中一些企业很受欢迎,票数每天不断增加,也有一些企业的票数零星可见。截至29日18时整,本报今日德州编辑部收到1257封信,短信平台上收到6579个投票,投票热线接到了9350个电话,网络投票17739次。

百名特困环卫工获10万元救助金

本报11月29日讯(记者 王金强 通讯员 安琳)

要供两个儿子读书,父母常年患病,40岁的贫困环卫工人张振英领到慈善救助金后,一脸感激。29日,德州市100名贫困环卫工人获得市政府拨付的10万元慈善救助金。

目前,德州市有环卫工人1700余名。在这次慈善救助发放活动中,在1700余名环卫职工中选出100名特困

职工进行救助,这100人均为一线作业人员,从事环卫工作时间较长。

环卫工人张振英说,她是环卫处保洁公司的一线保洁员,家中6口人,父母患病常年需要吃药,两个儿子要上学,只靠她和丈夫养活,丈夫没有工作,在照顾老人之余打零工补贴家用,生活很困难。“谢谢你们,帮助我们缓解生活压力。”收到救助金,她心里感到十分温暖。

广播操室内做

为了不减少雨雪天气下学生体育锻炼的时间,同时又能增强学生的身体素质,近日,天衢中心小学体育组教师精心编排了一套以“简洁、欢快、健身”为特点的小学生室内广播体操,大力促进了该校“阳光体育运动”的发展。

本报通讯员 李强 摄影报道



11月份粮油副食价格同比上涨12.93%

本报11月29日讯(记者 王衍 通讯员 王伟 汤树静)

29日,记者从德州市物价部门了解到,11月德州市主要粮油副食品价格趋于稳定,鸡肉、牛肉价格基本稳定,玉米、猪肉、鸡蛋价格出现了下降。

据德州市物价局市场价格监测结果显示,11月份,德州市主要粮油副食品平均价

格稍降,农贸市场平均价格总水平比上月稍降0.65%,比去年同期上涨14.34%;超市平均价格总水平与上月基本持平,比去年同期上涨12.93%。

具体情况为:玉米、猪肉、鸡蛋、生猪、蔬菜价格出现下降,鸡肉、牛肉、鱼类、牛奶价格基本稳定,油料价格有升有降,羊肉价格出现了上涨。